ПРОТОКОЛ  №3
общего собрания НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА 

Саморегулируемой организации

 «Гильдия проектировщиков Новгородской области» 

 г. Великий Новгород                                                                                       30 ноября 2011 г.

Присутствовало: 42 члена (согласно прилагаемому списку) из 83 членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» (далее Партнерство), что составляет 51 % от общего числа членов Партнерства. Кворум имеется.

Место проведения: г.Великий Новгород, ул. Б.Московская, д.7, Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова».

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 

11 час. 30 мин. 

Время окончания регистрации:  12 час. 00 мин.


Время открытия общего собрания: 12 час. 00 мин.


Время закрытия собрания: 13 час. 30 минут

1. Избрание председателя собрания. 

По поручению председателя Совета НП ведение  собрания осуществляет Президент Букетов В.О.
2. Избрание секретаря Общего собрания членов Партнерства. 

Поступило предложение  избрать секретарем собрания Ефременко И.В..

Принято: единогласно.
3. Избрание Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства.

Поступило предложение избрать счетную комиссию в составе: 

Лазарева О.А.

Кулебякина М.П..

Принято: единогласно.

Председательствующий огласил повестку дня Общего собрания Партнерства. 

Повестка дня:

1. О взаимодействии НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» и НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» с органами исполнительной власти Новгородской области (выступление Губернатора Новгородской области Митина С.Г. и Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О.).
2. Об утверждении порядка расходования финансовых средств исполнительной  дирекцией с января 2012 года и до проведения общего отчетного собрания и утверждения сметы расходов на 2012 год (Главный бухгалтер Лебедева Е.В.).

3. Об организации процесса аттестации специалистов, заявленных для получения Свидетельства на допуск к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства (зам. исполнительного директора Ефременко И.В.).

По первому вопросу: 

- слушали Губернатора Новгородской области Митина С.Г., который в своем выступлении проинформировал о планах работы органов региональной власти.
- слушали Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О. с предложением о создании при Губернаторе Новгородской области Совета по формированию региональной политики в области строительства.

Присутствующие поддержали предложение Совета НП  делегировать в состав Совета при Губернаторе Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О.
По второму вопросу: главного бухгалтера Лебедеву Е.В. с предложением о принятии общим собранием решения: осуществлять финансирование расходов исполнительной дирекции в период с 01.01.2012 года до момента утверждения общим собранием членов НП сметы расходов на 2012 год за счет переходящего остатка средств сметы 2011 года согласно статьям действующей сметы.
Голосование: за – 42, против – нет,  воздержался – нет.

Принято: квалифицированным большинством голосов.

По результатам голосования принято решение:

осуществлять финансирование расходов исполнительной дирекции в период с 01.01.2012 года до момента утверждения общим собранием членов НП сметы расходов на 2012 год за счет переходящего остатка средств сметы 2011 года согласно статьям действующей сметы.
По третьему вопросу:  зам. исполнительного директора Ефременко И.В. с информацией об организации процесса аттестации с НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области». 
принято решение: принять информацию к сведению для последующей организации работы.

 Председательствующий                                                                             Борисов Е.С. 

 Секретарь                                                                                                     Ефременко И.В.              

