ПРОТОКОЛ  17
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства

Саморегулируемой организации

«Гильдия проектировщиков Новгородской области»

г. Великий Новгород                                                                                 от  15 октября 2010 г.

Присутствовали:

члены Совета - Синяков В.Н., Морякова Л.В.,  Яворская В.А., Борисов Е.С.

Работники исполнительной дирекции: зам.исполнительного директора Ефременко И.В., 

Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Новолучанская, 10.

Время начала регистрации: 14 час. 25 мин. 

Время открытия заседания:  14 час. 30 мин.

Время закрытия заседания: 15 час. 35 минут

Председательствующий: Синяков В.Н.

Секретарь: Ефременко И.В.
По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

 Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:

1. О направлении делегатов для участия во втором заседании 4 Всероссийского съезда СРО, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.

2. О направлении главного инженера «Института «Новгородгражданпроект» Здорнова С.А. на Конференцию региональных представителей Национального объединения проектировщиков.

Слушали: Председателя Совета НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Синякова В.Н. с предложением:

- Направить 27.10.2010 года в Москву для участия во втором заседании 4 Всероссийского съезда СРО, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации:  Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  Букетова В.О. (с правом решающего голоса) и главного инженера ОАО «Институт «Новгородгражданпроект» Здорнова С.А. (с правом совещательного голоса).

-  Направить главного инженера «Института «Новгородгражданпроект» Здорнова С.А., утвержденного 14.09.2010 года региональным представителем НОП по Новгородской области, 26.10.2010 года в Москву для участия в Конференции региональных представителей Национального объединения проектировщиков. 
-  Оплатить командировочные расходы Здорнова С.А., связанные с поездкой в Москву, для участия в 4-м съезде НОП (27.10.2010 г.) и конференции региональных представителей НОП (26.10.2010 г.) за счет средств НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области».
Голосование: За – единогласно, Против – нет, Воздержался – нет;
Председательствующий:                                                                                  Синяков В.Н

Секретарь                                                                                                           Ефременко И.В.

