ПРОТОКОЛ №15
Заседания Совета Ассоциации 
саморегулируемой организации
«Гильдия проектировщиков Новгородской области»
Великий Новгород                                                                                       «08» ноября 2019 год
Присутствовали:
Председатель Совета Ассоциации саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  (далее – Ассоциация) – В.Н. Синяков. 
Члены Совета Ассоциации – В.О.Букетов,  С.А. Здорнов, В.А. Яворская, Л.В. Морякова. 
Работники исполнительной дирекции Ассоциации: Президент  А.И. Шилов, начальник отдела контроля М.П. Кулебякина.
Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Стратилатовская, д. 17.
Время открытия заседания: 09 час. 00 мин.
Время закрытия заседания: 09 час. 30 мин.
Председательствующий: В.Н.Синяков.
Секретарь: М.П. Кулебякина.
По всем вопросам повестки дня кворум имеется.
Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета Ассоциации. Предложений и дополнений   от присутствующих на собрании членов Совета Ассоциации не поступило.
Повестка дня:
1. О добровольном прекращении членства  в Ассоциации.
1.Слушали по первому вопросу: начальника отдела контроля М.П. Кулебякину., с информацией о поступившем заявлении от члена Ассоциации  общества с ограниченной ответственностью «Ваша пожарная безопасность» (далее – ООО «ВПБ»)  (ИНН 5321152967, ОГРН 1125321001244)  (вх.№319 от 08.11.2019)  о добровольном прекращении членства в Ассоциации.
Поступило предложение: удовлетворить заявление ООО «ВПБ» (ИНН 5321152967, ОГРН 1125321001244) (вх.№319 от 08.11.2019) о добровольном прекращении членства  в Ассоциации на основании  п. 4.2.1. «Положения о членстве в Ассоциации саморегулируемой организации  «Гильдия проектировщиков Новгородской области», утверждено протоколом общего собрания членов Ассоциации от 25.05.2017 № 1.
Голосование: За – единогласно (В.Н. Синяков, В.О.Букетов. С.А. Здорнов,
В.А. Яворская, Л.В. Морякова). Против – нет. Воздержался – нет.
[bookmark: _GoBack]Решение принято единогласно. Подсчет голосов произвела М.П. Кулебякина.
Совет Ассоциации СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил:
- Удовлетворить заявление ООО «ВПБ» (ИНН 5321152967, ОГРН 1125321001244)  (вх.№319 от 08.11.2019)  о добровольном прекращении членства в Ассоциации на основании  п.4.2.1. «Положения о членстве в Ассоциации саморегулируемой организации  «Гильдия проектировщиков Новгородской области»,  утверждено протоколом общего собрания членов Ассоциации от 25.05.2017 № 1.

С протоколом ознакомлен.

Возражений и дополнений не имею. Принятие Советом Ассоциации указанных в протоколе решений и состав членов Совета Ассоциации, присутствовавших при их принятии, подтверждаю. 



Председательствующий                                                                            Синяков В.Н.

Секретарь                                                                                                   Кулебякина М.П.
