ПРОТОКОЛ  № 17
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства

Саморегулируемой организации

«Гильдия проектировщиков Новгородской области»

г. Великий Новгород                                                                                «07» октября 2011 г.

Присутствовали:

члены Совета - Синяков В.Н., Морякова Л.В.,  Яворская В.А., Борисов Е.С.

Работники исполнительной дирекции: Президент Букетов В.О., зам. исполнительного директора Ефременко И.В.
Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Новолучанская, 10.

Время открытия заседания:  10 час. 00 мин.

Время закрытия заседания: 11 час. 00 минут

Председательствующий: Синяков В.Н.

Секретарь: Ефременко И.В..

По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений   от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:

I. О направлении представителей НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» для участия в работе Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.
II. О назначении начальника органа контроля.

По первому вопросу слушали: зам. исполнительного директора СРО Ефременко И.В. с информацией о  направлении представителей НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» для участия в работе Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Северо-Западного округа РФ 14 октября 2011 года в Санкт-Петербурге.


Поступило предложение: в связи с невозможностью присутствия на конференции Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О. направить для участия в съезде регионального представителя НОП по Новгородской области Здорнова С.А. с правом решающего голоса.

Голосование: За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил: 
направить для участия в работе Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Северо-Западного округа РФ 14 октября 2011 года в Санкт-Петербурге регионального представителя НОП по Новгородской области Здорнова С.А. с правом решающего голоса.

По второму вопросу слушали: зам. исполнительного директора СРО Ефременко И.В. с предложением – в связи с увольнением начальника органа контроля (отдела контроля) Здорновой Ю.С. назначить на должность начальника органа контроля (отдела контроля) Кулебякину М.П.
Голосование: За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил: 
1. Назначить на должность начальника органа контроля (отдела контроля) Кулебякину М.П.

2. Исполнительной дирекции – осуществить оформление перевода Кулебякиной М.П. с должности ведущего специалиста НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» на должность начальника отдела контроля.

3. Исполнительной дирекции произвести уведомление Ростехнадзора об изменении сведений о составе органа контроля.
Председатель Совета                                                                                           В.Н. Синяков
Секретарь                                                                                                              И.В. Ефременко

