ПРОТОКОЛ № 15
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства

Саморегулируемой организации

«Гильдия проектировщиков Новгородской области»

г. Великий Новгород                                                                                «21» июня 2012 г.

Присутствовали:

члены Совета - Борисов Е.С., Синяков В.Н., Морякова Л.В.,  Яворская В.А.

Работники исполнительной дирекции: зам. исполнительного директора Ефременко И.В., Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Новолучанская, 10.

Время открытия заседания:  14 час. 30 мин.

Время закрытия заседания: 15 час. 30 мин.

Председательствующий: Борисов Е.С.

Секретарь: Ефременко И.В.

По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений   от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:

1. О выдвижении кандидатуры Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О. к награждению Почетной грамотой Национального объединения проектировщиков».
Слушали по первому вопросу:, зам. исполнительного директора СРО Ефременко И.В. с информацией о Положении «О почетной грамоте Национального объединения проектировщиков».
Председатель Совета НП Борисов Е.С. внес предложение о выдвижении кандидатуры Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О. к награждению Почетной грамотой Национального объединения проектировщиков». Члены Совета поддержали выдвижение, отметив, что работа Букетова В.О. в должности Генерального директора ОАО «Институт Новгородгражданпроект», работа в Совете по реализации приоритетных национальных проектов, в Координационном Совете по вопросам строительства при Губернаторе Новгородской области  оказывает существенное влияние на формирование градостроительной политики Великого Новгорода и Новгородской области, а деятельность на посту Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» способствует повышению роли саморегулирования и укреплению взаимодействия с органами исполнительной власти.

Предложение о выдвижении кандидатуры Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О. к награждению Почетной грамотой Национального объединения проектировщиков» поставлено на голосование.
Голосование: За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил: 

1. Выдвинуть  кандидатуру  Президента НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетова В.О. к награждению Почетной грамотой Национального объединения проектировщиков».
2. Исполнительной дирекции оформить наградной лист и направить документы в административный отдел НОП.

Председательствующий                                                                                   Борисов Е.С.

Секретарь                                                                                                           Ефременко И.В.
