ПРОТОКОЛ №11
Заседания Совета Ассоциации 
саморегулируемой организации
«Гильдия проектировщиков Новгородской области»
Великий Новгород                                                                                    «15» июня 2016 год
Присутствовали:
Председатель Совета Ассоциации саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  (далее – Ассоциация) – В.Н. Синяков. 
Члены Совета Ассоциации – С.А. Здорнов., В.А. Яворская, Л.В. Морякова. 
Работники исполнительной дирекции Ассоциации: Президент В.О. Букетов, заместитель руководителя А.И. Шилов, начальник отдела контроля М.П. Кулебякина, ведущий специалист отдела контроля И.Н. Рождественский.
Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Новолучанская, д.10.
Время открытия заседания: 09 час. 20 мин.
Время закрытия заседания: 10 час. 00 мин.
Председательствующий: В.Н. Синяков.
Секретарь: М.П. Кулебякина.
По всем вопросам повестки дня кворум имеется.
Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета Ассоциации. Предложений и дополнений   от присутствующих на собрании членов Совета Ассоциации не поступило.
Повестка дня:
1. О  замене  (выдаче)  свидетельства  о допуске  к  работам  по  подготовке  проектной документации в связи с изменением организационно-правовой формы  члена Ассоциации.
1.Слушали по первому вопросу: ведущего специалиста Рождественского И.Н.
- Поступило заявление от члена Ассоциации  Открытое акционерное общество «Боровичский комбинат огнеупоров» (ОГРН 1025300987139) (вх.№18 от 23.05.2016 г.), о замене (выдаче)  свидетельства в связи с изменением наименования организационно- правовой формы организации на Акционерное общество «Боровичский комбинат огнеупоров».
- Рассмотрев заявление  и представленные документы,  контрольная комиссия рекомендует  заменить (выдать) свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
Голосование: За – единогласно (В.Н. Синяков, С.А.Здорнов.
В.А. Яворская, Л.В. Морякова), Против – нет. Воздержался – нет.
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Решение принято единогласно. Подсчет голосов произвела Кулебякина М.П.	
Совет Ассоциации СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил: внести изменения в перечень (реестр) членов Ассоциации и заменить (выдать) новое Свидетельство о допуске, взамен ранее выданного №СРО-П-056-16112009-0234 от 12.11.2012 г. Акционерному обществу «Боровичский комбинат огнеупоров».

С протоколом ознакомлен.
Возражений и дополнений не имею. Принятие Советом Ассоциации указанных в протоколе решений и состав членов Совета Ассоциации, присутствовавших при их принятии, подтверждаю. 





Председательствующий                                                                                В.Н.Синяков.

Секретарь                                                                                                       М.П.Кулебякина.
