ПРОТОКОЛ  1

общего собрания НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА 

Саморегулируемой организации

 «Гильдия проектировщиков Новгородской области» 

 г. Великий Новгород                                                                        22 марта 2012 г.

Присутствовало: 57- член (согласно прилагаемому списку) из 82 членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» (далее Партнерство), что составляет 69,5% от общего числа членов Партнерства. Кворум имеется.

Место проведения: г.Великий Новгород, ул. Б.Московская, д. 7, МУКиИ «Центр музыкальной культуры им. С.В. Рахманинова».

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 

13 час. 30 мин. 

Время окончания регистрации:  14 час. 00 мин.


Время открытия общего собрания: 14 час. 00 мин.


Время закрытия собрания: 15 час. 30 минут

1. Избрание Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства.

Поступило предложение избрать счетную комиссию в составе: 

Лазарева О.А.
Кулебякина М.П..

Принято: единогласно.

2. Избрание председателя собрания. 

Поступило предложение избрать председателем собрания Борисова Е.С.
Принято: единогласно.

3. Избрание секретаря Общего собрания членов Партнерства. 

Поступило предложение  избрать секретарем собрания Ефременко И.В..

Принято: единогласно.

Председательствующий огласил повестку дня Общего собрания Партнерства. 

Повестка дня:

1. Отчет о работе НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» в 2011 году и планах на 2012 год – Президент Букетов В.О.

2. Отчет ревизионной комиссии по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности НП за 2011 год – член ревизионной комиссии Шведчиков С.Б.
3. Утверждение бухгалтерской отчетности за 2011 год – гл. бухгалтер НП Лебедева Е.В.

4. Утверждение сметы НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  на 2012 год – гл. бухгалтер НП Лебедева Е.В.

5. О внесении изменений в Требования к выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).

6. О внесении изменений в Требования к  страхованию членами Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, влияющих на безопасность объектов капитального строительства – юрист Егоров С.И.
7. Разное.
Выступления:

По первому вопросу: с отчетом о работе НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» в 2011 году и планах на 2012 год выступил Президент НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» Букетов В.О.
По итогам выступления прошло обсуждение. 

Поступило предложение: утвердить отчет по итогам работы Совета НП СРО и исполнительной дирекции «Гильдия проектировщиков Новгородской области» в 2011 году.

Голосование: за -57, против – нет,  воздержались – нет.

По результатам голосования принято решение:   утвердить отчет по итогам работы Совета НП СРО и исполнительной дирекции «Гильдия проектировщиков Новгородской области» в 2010 году.

По второму вопросу: с отчетом ревизионной комиссии по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности НП за 2011 год выступил член ревизионной комиссии Шведчиков С.Б.
По итогам выступления прошло обсуждение. 

Поступило предложение: утвердить отчет ревизионной комиссии по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности НП за 2011 год.

Голосование: за - 57 , против – нет,  воздержались – нет.
По результатам голосования принято решение:   

утвердить отчет ревизионной комиссии по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности НП за 2011 год.

По третьему вопросу:  с комментариями по бухгалтерской отчетности за 2011 год – слушали гл. бухгалтера НП Лебедеву Е.В. (форма 1, 2 ,6).
 По итогам выступления прошло обсуждение.

 Поступило предложение:  утвердить бухгалтерский отчет НП СРО «Гильдия проектировщиков» за 2011 год.
Голосование: за - 57, против – нет,  воздержались – нет.

По результатам голосования принято решение:   утвердить бухгалтерский отчет НП СРО «Гильдия проектировщиков» за 2011 год.
По четвертому вопросу: с предложением об Утверждении сметы НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  на 2011 год слушали гл. бухгалтера НП Лебедеву Е.В.
Поступило предложение:  утвердить смету НП СРО «Гильдия проектировщиков» на  2012 год  в сумме: доходы - 6 616 412,04 (Шесть миллионов шестьсот шестнадцать тысяч четыреста двенадцать рублей), расходы - 6 616 412,04 (Шесть миллионов шестьсот шестнадцать тысяч четыреста двенадцать рублей), согласно приложению 1 к протоколу общего собрания. 
Голосование: за - 57, против – нет,  воздержались – нет.

По результатам голосования принято решение:   утвердить смету НП СРО «Гильдия проектировщиков» на  2012 год  в сумме: доходы - 6 616 412,04 (Шесть миллионов шестьсот шестнадцать тысяч четыреста двенадцать рублей), расходы - 6 616 412,04 (Шесть миллионов шестьсот шестнадцать тысяч четыреста двенадцать рублей) , согласно приложению 1 к протоколу общего собрания. 
По пятому вопросу:  О внесении изменений в Требования к выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) – слушали зам. исполнительного директора Ефременко И.В. 


 Поступило предложение: утвердить Требования к выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) с изменениями. В ранее принятые Требования внесены изменения:
- в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 207 требования к кадровому составу работников;

- в соответствии с Приказом Ростехнадзора № 37 добавлен раздел 10 «Требования к системе аттестации руководителей и специалистов, подлежащих аттестации по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Голосование: за -55 , против – нет,  воздержались – 2.
По результатам голосования принято решение:   
утвердить Требования к выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) с изменениями.
По шестому вопросу – О внесении изменений в Требования к  страхованию членами Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, влияющих на безопасность объектов капитального строительства – слушали юриста Егоров С.И.
В ранее принятые Требования внесены изменения:

3.4.1. Договор страхования не может предусматривать применение безусловной или условной (изменение выделено) франшизы. 

3.4.2. В случае установления в договоре условной франшизы, размер франшизы по каждому страховому случаю не должен превышать 1% от страховой суммы. – данный пункт ИСКЛЮЧАЕТСЯ.
По итогам выступления предложено  принять решение: утвердить  Требования к  страхованию членами Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, влияющих на безопасность объектов капитального строительства с изменениями.
Голосование: за - 57, против – нет,  воздержались – нет.

По результатам голосования принято решение:   утвердить  Требования к  страхованию членами Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, влияющих на безопасность объектов капитального строительства с изменениями.
 Председательствующий                                                                  Борисов Е.С.
Секретарь                                                                                          Ефременко И.В.              

