Сведения
о проведенных плановых проверок членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  за 2, 3 кварталы 2015 года.
 30 сентября 2015
Проверки проводились в соответствии со статьями 55.13 – 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 9 и 10 Федерального закона от 01.12.2006 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», Уставом Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация «Гильдия проектировщиков Новгородской области» (далее – НП), Правилами контроля в области саморегулирования, применяемыми в НП.
Предметом контроля является проверка соблюдения членами НП
требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов НП и правил саморегулирования в порядке, установленном правилами контроля в области саморегулирования применяемых в НП. 
По состоянию на 30 сентября 2015 года составлено 36 актов о прохождении проверок организациями – членами НП, проведено 36  проверок (47 % от запланированных на 2015 год), в том числе:
- в соответствии с Планом проверок членов НП на 2015 год, утвержденным протоколом заседания Совета НП от 25.02.2015 № 2, — 
проведено 32 проверки.
[bookmark: _GoBack]- с переносом даты проверки по заявлению организации – проведено 4 проверок.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле исполнительного органа НП.
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