ПРОТОКОЛ №6
Заседания Совета Ассоциации 
саморегулируемой организации
«Гильдия проектировщиков Новгородской области»
Великий Новгород                                                                                      «23» марта 2018 год
Присутствовали:
Председатель Совета Ассоциации саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  (далее – Ассоциация) – В.Н. Синяков. 
Члены Совета Ассоциации – В.О.Букетов,  С.А. Здорнов, В.А. Яворская, Л.В. Морякова. 
Работники исполнительной дирекции Ассоциации: Президент  А.И. Шилов, начальник отдела контроля М.П. Кулебякина.
Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Стратилатовская, д. 17.
Время открытия заседания: 14 час. 10 мин.
[bookmark: _GoBack]Время закрытия заседания: 15 час. 00 мин.
Председательствующий: В.Н.Синяков.
Секретарь: М.П. Кулебякина.
По всем вопросам повестки дня кворум имеется.
Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета Ассоциации. Предложений и дополнений   от присутствующих на собрании членов Совета Ассоциации не поступило.
Повестка дня:
1. О  приеме  в  члены  Ассоциации.
1.Слушали по первому вопросу: начальника отдела контроля Кулебякину М.П.
  - Поступили заявления о вступлении в члены Ассоциации и пакеты документов, указанных в части 2 статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации и части 2 Положения о членстве в Ассоциации от следующей организации:
1) Общество с ограниченной ответственностью  «Новгороднефтепродукт» (далее - ООО «Новгороднефтепродукт») (ОГРН 1025300788644, ИНН 5321059365),  (заявление вх. №53 от 28.02.2018).
В отношении организации проведена проверка (акт-проверки от 12.03.2018), установившая соответствие ООО «Новгороднефтепродукт» требованиям, предъявляемым Ассоциацией к своим членам.
- Заявленный уровень  ответственности ООО «Новгороднефтепродукт» по обязательствам по договору подряда на  подготовку проектной документации в соответствии с которым ООО «Новгороднефтепродукт» внесен взнос в компенсационный фонд возмещения вреда – не превышает двадцать пять миллионов рублей (первый уровень ответственности члена саморегулируемой организации).
- Орган контроля  рекомендует принять в члены Ассоциации, внести в реестр членов Ассоциации и предоставить право осуществлять подготовку проектной документации по обязательствам по договору подряда на подготовку проектной документации в отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии), следующие  организации:
1) ООО «Новгороднефтепродукт» (ОГРН 1025300788644),  (заявление вх. №53 от 28.02.2018).

Голосование: За – единогласно (В.Н. Синяков, В.О.Букетов, С.А. Здорнов,
В.А. Яворская, Л.В. Морякова), Против – нет. Воздержался – нет.
Решение принято единогласно. Подсчет голосов произвела М.П. Кулебякина. 
Совет Ассоциации СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  по результатам голосования решил: 
1) Принять в члены Ассоциации, внести ООО «Новгорднефтепродукт» (ОГРН 1025300788644)  в реестр членов Ассоциации и предоставить право осуществлять подготовку проектной документации по обязательствам  по договору подряда на подготовку проектной документации в отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии).
- Присвоить уровень  ответственности ООО «Новгорднефтепродукт»  по обязательствам по договору подряда на  подготовку проектной документации в соответствии с которым ООО «Новгорднефтепродукт» внесен взнос в компенсационный фонд возмещения вреда – не превышает двадцать пять миллионов рублей (первый уровень ответственности члена саморегулируемой организации).


С протоколом ознакомлен.
Возражений и дополнений не имею. Принятие Советом Ассоциации указанных в протоколе решений и состав членов Совета Ассоциации, присутствовавших при их принятии, подтверждаю. 




Председательствующий                                                                             В.Н. Синяков

Секретарь                                                                                                     М.П. Кулебякина
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