Отчет
о проведенных проверках деятельности членов Ассоциации саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» и о результатах этих проверок
за 2019 год
на 01.01.2020
Проверки проводились в соответствии со статьями 55.13 – 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 9 и 10 Федерального закона от 01.12.2006 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», Уставом Ассоциации саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области» (далее – Ассоциацией), Правилами контроля в области саморегулирования, применяемыми в Ассоциации.
Предметом контроля является проверка соблюдения членами Ассоциации:
Обязательных требований Ассоциации:
Требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности; 
Требований законодательства Российской Федерации о техническом регулировании;
Требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по подготовке проектной документации  объектов капитального строительства, утвержденных НОПРИЗ, стандартах Ассоциации;
Требований квалификационных стандартов Ассоциации, правил Ассоциации, условий членства в Ассоциации и иных документов Ассоциации.
По состоянию на 01 января 2020 год проверено 58 организации – членов Ассоциации, проведено 59 проверок,  в том числе:
[bookmark: _GoBack]– в соответствии с Планом проверок членов Ассоциации на 2019 год, утвержденным протоколом заседания Совета Ассоциации 02.04.2019 № 5, приказ Ассоциации от 03.04.2019 № 2 –  53 проверки, в том числе составлено 3 акта об отказе от проведения проверки, 3 организации - члена Ассоциации отказались от проведения плановой проверки, документы переданы в дисциплинарную комиссию для применения мер дисциплинарного воздействия;
- внеплановых, в связи с подачей заявления о вступлении организации в члены Ассоциации - 5 проверок;
- внеплановых,  в связи с подачей заявления  об увеличении уровня ответственности – 1 проверка.
По результатам проверок оформлены акты проверок с приложением копий необходимых документов.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле исполнительного органа Ассоциации.
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