ПРОТОКОЛ № 23
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства

Саморегулируемой организации

«Гильдия проектировщиков Новгородской области»

г. Великий Новгород                                                                                «20» декабря  2011 г.

Присутствовали:

члены Совета - Борисов Е.С., Синяков В.Н., Морякова Л.В.,  Яворская В.А.
Работники исполнительной дирекции: Президент Букетов В.О., зам. исполнительного директора Ефременко И.В., начальник отдела контроля  Кулебякина М.П.

Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Новолучанская, 10.

Время начала регистрации: 10 час. 55 мин. 

Время окончания регистрации:  11 час. 00 мин.

Время открытия заседания:  11 час. 00 мин.

Время закрытия заседания: 12 час. 00 мин.
Председательствующий: Борисов Е.С.
Секретарь: Ефременко И.В.
По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:
1. О приостановлении действия свидетельства члену НП.
Слушали по первому вопросу:   начальника отдела контроля Кулебякину М.П.
- Поступило   заявление от ГБУ «Управление капитального строительства Новгородской области» (вх.№85 от 19.12.11г.) о  приостановлении действия свидетельства, в связи с определением статуса учреждения.
Поступило предложение: 

- приостановить действие Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капительного строительства ГБУ «Управление капитального строительства Новгородской области» №СРО-П-056-16112009-0206 выдано на основании решения совета, протокол №15 от 29.08.11 г., на срок не более 60 дней.

Голосование:  За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил:  внести изменения в перечень (реестр) членов НП и приостановить действие Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капительного строительства ГБУ «Управление капитального строительства Новгородской области» №СРО-П-056-16112009-0206 выдано на основании решения совета, протокол №15 от 29.08.11 г., на срок не более 60 дней.
Председательствующий                                                                                   Борисов Е.С.
Секретарь                                                                                                           Ефременко И.В.
