ПРОТОКОЛ №13
Заседания Совета Ассоциации 

саморегулируемой организации

«Гильдия проектировщиков Новгородской области»

Великий Новгород                                                                                     «31»  мая  2021 год
Присутствовали:

Председатель Совета Ассоциации саморегулируемой организации «Гильдия проектировщиков Новгородской области»  (далее – Ассоциация) – В.Н. Синяков. 

Члены Совета Ассоциации – В.О. Букетов, С.А. Здорнов, В.А. Яворская, Л.В. Морякова, Егоров С.И. 

Полномочия присутствующих на очередном заседании членов Совета Ассоциации проверены. Кворум имеется. 

Работники исполнительной дирекции Ассоциации: Президент А.И. Шилов, начальник отдела контроля М.П. Кулебякина.

Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Стратилатовская, д.17.

Время открытия заседания: 08 час. 00 мин.

Время закрытия заседания: 08 час. 40 мин.

Председательствующий: В.Н. Синяков.
Секретарь: М.П. Кулебякина.

По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета Ассоциации. Предложений и дополнений   от присутствующих на собрании членов Совета Ассоциации не поступило.

Повестка дня:
1. Об утверждении итогового обобщенного анализа деятельности членов Ассоциации за 2020 год в части соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членами Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации.
1.Слушали по первому  вопросу: Кулебякину М.П., которая озвучила Совету итоги обобщенного анализа деятельности членов Ассоциации за 2020 год в части соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членами Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации. 
Поступило предложение: утвердить указанный документ.

Голосование: За – единогласно (В.Н. Синяков, В.О. Букетов, С.А. Здорнов,  

В.А. Яворская, Л.В. Морякова, Егоров С.И.), Против – нет. Воздержался – нет.

Решение принято единогласно. Подсчет голосов произвела М.П. Кулебякина. 

Совет Ассоциации СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» по результатам голосования решил: 

- утвердить итоговый обобщенный анализ деятельности членов Ассоциации за 2020 год в части соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членами Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации.
С протоколом ознакомлен.

Возражений и дополнений не имею. Принятие Советом Ассоциации указанных в протоколе решений и состав членов Совета Ассоциации, присутствовавших при их принятии, подтверждаю.

Председательствующий                                                                                   В.Н. Синяков
Секретарь                                                                                                           М.П. Кулебякина
